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1. Siun arquitecto necesita contratar a 27 obreros para hacer la reforma de una casa en 16 dias,
a) Calcule el nimero de dias que necesitaria para realizar la misma reforma con 18 obreros.

Aplicamos proporcionalidad inversa, ya que a mas obreros menos dias tardaran.

27 obreros — 16 dias
18 obreros — x dias
. . . 27-16 , , . .
Proporcionalidad inversa: x = rraie 24 dias tardaran en realizar la misma reforma 18
obreros.

b) Calcule el nimero de obreros que necesitaria si solo dispusiera de 9 dias para acometer
la obra.

27 obreros — 16 dias

x obreros — 9 dias
. . . 27-16 . , ,
Proporcionalidad inversa: x = — = 48 obreros se necesitaran para tardar 9 dias.

2. El precio medio por metro cuadrado de una vivienda de nueva construccion era, a principio
de 2022, de 2732 €. Si a lo largo de 2022 dicho precio medio se ha encarecido un 7.1%,
a) Calcule a cuanto habra ascendido el nuevo precio por metro cuadrado.

Pf=Pi-(1+%) =2732-(1+7,1%) = 2732 - (1,071);
Pf = 2925,97 € sera el precio del metro cuadrado después de la subida.

b) Calcule el precio medio de una vivienda de nueva construccién de 95 m?, antes y después
de la subida.

Pf = 95m? - 2732€ = 259540€ costara antes de la subida.
Pf =95m? - 2925,97€ = 277967,34€ costara después de la subida.

3. En una escuela de musica se ofertan plazas de piano y violin. La tabla adjunta muestra las
matriculas de los alumnos segtin su eleccidon de instrumento y nivel de estudios.

Nivel 1 Nivel 2
Violin 25 28
Piano 18 14

a) Calcule la probabilidad de que un alumno elegido al azar curse piano.

Nivel 1 Nivel 2 TOTAL
Violin 25 28 53
Piano 18 14 32
TOTAL 43 42 85

32
P(Piano) = 3t

© CENTRO DE ESTUDIOS LUIS VIVES

—
—_



Centro de esbudios

Ambito Matematico - acceso a CFGM - mayo 2023

b) Calcule la probabilidad de que un alumno elegido al azar curse piano o esté en el nivel 2.

P(Piano o nivel 2) = 32 + 42 = 74
85 85 85
c) Calcule la probabilidad de que un alumno elegido al azar curse violin y esté en el nivel 1.
P(Violin y nivel 1) = E
85

d) Calcule la probabilidad de que un alumno elegido al azar no curse violin y no esté en el

nivel 2.
18

P(No Violin y no nivel 2) = ™

. He comprado un pantalén y dos camisas por 75€. Calcule el precio de un pantalén y el precio
de una camisa, sabiendo que un pantalén cuesta 15 € mas que una camisa.
X—> precio pantalén.

y—> precio camisa.
{x+2y=75_){(15+y)+2y=75_){15+3y=75_){3y=75—15_)

x=15+y x=15+y x=15+y x=15+y
60
{3y=60 ﬁ[ y =2 =20
=15+
* Y lx=15+20=35€

. Resuelva de forma razonada la siguiente ecuacion de segundo grado:
(x+12—2(x+3)(x—3)=20->x>+2x+1—-2(x%—-9) =20 -
x2+2x+1—-2x>4+18=20-
—x*+2x+19=20-

—x?+2x—1=0-
x2—-2x+1=0

_24V2-4 T 1 _2+VE-d

2-1 2

X

—
N
hl_l

© CENTRO DE ESTUDIOS LUIS VIVES



